

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН
(БАШКОРТОСТАНСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК №5-10/1-10
от 28.10.2015г.



Времени на раскочку нет

В Правительстве РБ под председательством
заместителя Премьер-министра
Правительства РБ Ильдара Тимергалина

прошло первое заседание Комиссии по подготовке и проведению
Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года (ВСХП-
2016) в Республике Башкортостан.

На видеоселекторном заседании Комиссии приняли участие
представители Администрации Главы РБ, Аппарата Правительства
РБ, руководители подразделений федеральных структур,
руководители и представители ряда республиканских министерств и
ведомств, организаций; на местах – главы администраций, их
заместители, начальники, специалисты управлений (отделов)
сельского хозяйства, руководители организаций и хозяйств, главы
сельских и городских поселений.

Председатель Комиссии при Правительстве Республики
Башкортостан по подготовке и проведению в республике ВСХП-2016
Ильдар Тимергалин сообщил, что с 1 июля по 15 августа 2016 года
предстоит провести Всероссийскую сельскохозяйственную
перепись, это общегосударственная задача. С момента
предыдущей переписи прошло почти 10 лет, многие статистические
данные по сельскому хозяйству требуют актуализации.

В кампании примут участие производители сельхозпродукции
всех форм собственности. По итогам сельхозпереписи будут
актуализированы данные по землям сельхозназначения, поголовью
скота, сельскохозяйственной технике и др.

Ильдар Тимергалин подчеркнул, что все сведения должны быть достоверными, а также необходимо донести до населения, что сельхозперепись не имеет фискального характера.

- Итоги кампании имеют для нас важное значение, - сказал он, - так как на данный момент исчерпывающая статистическая информация имеется только по сельхозпредприятиям, которыми производится порядка 1/3 продукции сельского хозяйства. На сегодняшний день Башкортостанстатом составлены предварительные списки объектов сельхозпереписи. Впереди предстоит большая работа.

В своем выступлении руководитель Башкортостанстата Акрам Ганиев сообщил о значимости предстоящей переписи, итогах проделанной работы и предстоящих ее этапах, возникших трудностях, акцентировал внимание участников заседания на важности четкого взаимодействия всех заинтересованных структур и необходимости информационно-разъяснительной работы в средствах массовой информации. Он также отметил, что при составлении списков объектов сельхозпереписи были выявлены существенные проблемы, в частности неудовлетворительное ведение похозяйственных книг в сельских поселениях и их отсутствие в большинстве городских поселений.

Подготовка к объемной кампании Башкортостанстатом ведется с 2014 года. В сентябре этого года прошел один из подготовительных этапов при составлении списков – уточнение количества объектов в городских поселениях и садоводческих объединениях. Впереди следующий серьезный этап - переписное районирование.

- Практическая польза от переписи очевидна, однако результат может быть достигнут лишь при условии тесного взаимодействия, четкой организации работы на местах. Времени на раскачку у нас нет,- Акрам Мухаметович призвал членов комиссии и всех участников совещания активно включиться в подготовку ВСХП-2016.

На заседании Комиссии были заслушаны главы Иглинского, Бурзянского и Краснокамского муниципальных районов по организации подготовительной работы к ВСХП-2016.

По итогам выступлений и обсуждения предложений участников заседания были приняты конкретные решения, определены даты и исполнители.

Следующее заседание Комиссии по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года намечено на конец января 2016 года.

Отдел статистики сельского хозяйства и
окружающей природной среды
Башкортостанстата (группа ВСХП-2016)

Уфа, ул.Цюрупы, 17 тел. 273-61-17,
e-mail: shperepis@bashstat.ru